
.

: Apt. on 25th Pl. 3 large bdrms, 2nd flr 
frnt, new appliances, carpeting, enclosed porch. Call 
630-904-6774.

Apt. 5 rms, 29th Canal. Call 312 636 5150. 
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Ljubav nikada ne može biti pobje ena!    Ivan Pavao II 

St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE:   $  400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $ 124,270 

Darovi primljeni u lipnju:  $     1,175. 

Mjese na otplata iznosi   $  11, 900 

IZRAŽAVAMO ZAHVALNOST ZA SVAKI DAR.  

Svima vama, dragi prijatelji koji darujete našu 
župnu zajednicu svakog tjedna izražavamo 
srda nu zahvalnost. Posebice hvala svima vama 
koji ve  jeste ili uskoro ho ete dati vaš dar za naš 
novi parking.  Što prije otplatimo ovaj dug to 
emo prije krenuti dalje u projektima naše zajed-

nice.

Hvala
Zahvaljujemo srda no za darove za naš Hrvatski 
aktoli ki radio: gospo i Mariji Obradovi
($100.00) i gospo i Ljubi Pervan ($50.00). 
Iskrena hvala za njihovu potporu  i vjernost. Naš 
radio od po etka mjescea lipnja traje 45 minuta. 
Slušajte nas svake subote u 10 sati ujutro.

Misa 24. obljetnice 

U slijede u subotu, 25. lipnja slavit emo svetu 
misu u 5:30 sati nave er u znak sje anja na Med-
jugorje, 24. obljetnica!

Strah kao posljedica…  

“Ne bojte” - obilježje je Kristova života. Svojim prijateljima je ponavljao ove rije i i na po etku života i na 
kraju, te posebice nakon vlastitog uskrsnu a. U krš anstvu ima mjesta za sve osim straha. Strah ne može i 
ne smije biti dio naše stvarnosti. Novi zavjet po inje s porukom Mariji: «Ne boj se. Evo rodit esš sina...» 
Novi zavjet završava s porukom u enicima. «Ne bojte se, ja sam s vama do svršetka... « 

Strah je vrlo mo na stvarnost vezana za nepoznato. Re i «ne boj se« može samo osoba s autoritetom. 
Zato je Isusu važno vjerovati. Strah je na suprotnoj strani od povjerenja, ljubavi, mira, sre e, snage, 
odlu nosti... Strah ne pripada jakima! Strah je uvijek posljedica nesigurnosti. A tako esto je samo fikcija. 
Strah je oružje slabih....

STRANICA 2 ŽUPNI TJEDNIK 19. LIPNJA 2005.

MUDROSNICA
Strah Božji i poniznost kao disanje 

Opat Poimen je rekao: " ovjeku je potrebno poniženje 
i Strah Božji kao i disanje koje prolazi kroz njegov 
nos." Izreke otaca, br. 623 

Daj mi svoju rije

«Gospodine moja rije  nije dovoljna. Šutjet u da nau im
razlikovati tvoju rije  od svoje. Jer, želio bih biti tvoja usta, 
a ne moja. Daj mi svoju rije .»

J rg Zink 

VELIKA GOSPA HRVATSKI 
DOBROTVORNI GOLF TURNIR” U 

CHICAGU!

I ove godine kao i prošle, prireduje se u Chicagu,  drugi godišnji 
Hrvatski golf turnir. Župa Svetoga Jeronima uz blagdana Velike 
Gospe, Hrvatima grada Cikaga i okolice nudi jedan izvnredan 
doga aj - dobrotvorni Golf Turnir - u svrhu pomo i siromašne djece 
diljem Hrvatske. Turnir e se održati u subotu 13.  kolovoza, 2005. 
na Highland Woods Golf Course  u Hoffman Estates, IL. Igrat e se 
18 holes na “shotgun” na in, a poslije golfa bit e tradicionalna 
ve era s janjetinom  na prostoru golf igrališta. 

Primamo i sponzore po želji vaše udruge ili obitelji. Rezervacije se 
primaju  do 1. srpnja, a formulari se mogu dobiti kod slijede ih 
osoba Golf Odbora: Miro Planini  (773-983-9818) Ivan Kutleša 
(312-315-1746) Jerry Maji  (312-623-2570) Marko Kara i  (773-
716-7400).  Cijena za ovaj dogadaj jest $125 sto uklju uje golf, 
nagrade i  ve eru. Unaprijed se zahvaljujemo svim Hrvatima dobre 
volje za pomo  oko ovog doga aja ija zarada e pomo i djecu 
Hrvatske

Lipanj — Mjesec po etka životnih 
usporavanja 

MISAO TJEDNA

“Ljudi koji su nesretni u vlastitoj koži 
bit e nesretni u bilo ijoj.!» 


